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REATTANZA INDUTTIVA
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REATTANZA CAPACITIVA
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IL MODULO DI UN RAPPORTO E UGUALE
AL RAPPORTO DEI MODULI
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LA FASE DI UN RAPPORTO E UGUALE
ALLA DIFFERENZA DELLE FASI
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IL MODULO DI UN PRODOTTO E UGUALE
AL PRODOTTO DEI MODULI




LAB = LA+ 4B

LA FASE DI UN PRODOTTO E UGUALE
ALLA DIFFERENZA DELLE FASI




Z =R+ jX

IMPEDENZA RESISTENZA REATTANZA



MODULO

Z| = VR? + X2

. X
L/ = arctyg (E)




PARTE REALE
R =1/ ‘ COS (AZ )
PARTE IMMAGINARIA

X = Z‘ sen(LZ)




OPERATORE IMMAGINARIO

D A :
J

COMPLESSO PER IL SUO COMPLESSO CONIUGATO

AA* = (a+jb)(a — jb)
a’ + b = |A|?



DA NUMERO ADIMENSIONALE A DECIBELL

Algp = 20log;o A

DA DECIBELL A NUMERO ADIMENSIONALE

Aldp

A=10 20



DA NUMERO ADIMENSIONALE A DECADI

Aldec = log10 A

DA DECADI A NUMERO ADIMENSIONALE

A = 104ldec



